



Шаг за шагом

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 85-летием Тамару Васильевну АФЕРОВУ, ветерана труда.

С юбилеем: Татьяну Михайловну ЯСИНСКУЮ, начальника финансово-экономического отдела администрации города Дрезны.

С днем рождения: Елену Алексеевну КИСЕЛЕВУ, ветерана войны и труда; Людмилу Александровну ЧУВАРЗИНУ, ветерана труда; Ирину Ивановну КУЛОВУ, ведущего бухгалтера группы учета районного управления образования в городе Дрезне; Владимира Ивановича КОРНИЕНКО, индивидуального предпринимателя города Дрезны; Анатолия Васильевича ПЛОТНИКОВА, водителя администрации города; Галину Минсабировну ЛОБАНОВУ, музыкального работника детского сада «Журавлик»; Галину Сергеевну ВОЛКОВУ, заместителя директора Дрезненской гимназии; Ольгу Станиславовну ВОРОНОВУ, стоматологическую медсестру Дрезненской больницы.

Желаем здоровья, счастья, удачи и благополучия!

Уважаемые юные дрезненцы и их родители, поздравляю вас с международным днем защиты детей!

Детство — это самое безмятежное и счастливое время. Наша забота о детях, внимательное отношение к их потребностям и талантам — основа процветания нашего города. Особые слова благодарности в адрес родителей, бабушек, дедушек, педагогов, тренеров, всех тех, кто вкладывает силы и душу в воспитание подрастающего поколения. Пусть у вас будет много по-настоящему счастливых дней. Пусть реализуется все задуманное, жизнь радует добрыми переменами, а дети растут счастливыми и любимыми!

В. М. ЦВАН.
Глава города Дрезны.

ВОСПИТАНИЕ

Папа, мама, я — спортивная семья

Шум, гам, спортивные речевки, трещотки, спортивные марши — детский сад «Журавлик» встречает гостей из трех соседних дошкольных учреждений. Городской администрацией объявлен спортивный праздник «Папа, мама, я — спортивная семья». Участники — четыре семейные пары — от каждого детского сада по одной.

Соревнования проводились в рамках программы «Спортивное воспитание детей дошкольного возраста» под девизом «Нам не страшны преграды, если семья моя рядом!». Автор сценария, она же ведущая состязаний и главный судья — инструктор по физической культуре детского сада «Журавлик» О. Ф. Лебедева (мастер спорта по биатлону, заслужен-

ЭХО ПРАЗДНИКА

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

Городское поселение Дрезна

Звучит последний звонок, прощай, наш школьный урок

Самый запоминающийся период в жизни каждого человека — школьные годы — стал историей для 36 одиннадцатиклассников Дрезны

24 мая прозвучал последний звонок: для 23 ребят Дрезненской средней школы № 1 и для 13 учащихся гимназии. Классные руководители Раиса Анатольевна Мортунова и Ольга Юрьевна Богатырева выпустили из-под своего крыла юношей и девушек, готовых к взрослой жизни; пожелали им с честью преодолеть все испытания и одерживать только победы.

Этому дню предшествовала тщательная подготовка: задолго до самого события



Выступление выпускников Дрезненской гимназии.



Выпускники Дрезненской средней школы № 1.

писались сценарии, шли репетиции и, наконец, состоялся большой праздник, символизирующий окончание школьной поры. Согласно традиции, с охапками цветов, улыбками и нотками нескрываемой грусти в трогательных речах. На торжественной линейке присутствовали родители, учителя, гости, которые

напутствовали выпускников. Со столь знаменательным событием поздравили ребят глава города В. М. Цван, его заместитель Е. В. Крутова, пожелав им прямого и честного пути в жизни, не останавливаться на достигнутом, смело идти вперед, сохраняя на лицах улыбки, и не забывать своих учителей, которые все

11 лет были для них лоцманами в огромной стране знаний. Добрые слова прозвучали в адрес педагогических коллективов и учеников от директора средней школы № 1 И. Б. Дегтяревой и директора гимназии М. А. Наринской. Поздравляли выпускников первоклассники и десятиклассники, пообещавшие

сохранять школьные традиции. Выпускники исполнили прощальный вальс, а когда пели песни-посвящения любимым учителям, голоса их дрожали. После торжественного мероприятия выпускники признались, что испытывают двойственное чувство: с одной стороны, так не хочется прощаться со школой, а с другой — радость от того, что вступают во взрослое, самостоятельную жизнь. Завершились школьные уроки, но для выпускников настало самое горячее и волнительное время экзаменов. От всей души желаем нашим учащимся отличного настроения, новых достижений, побед и успехов в воплощении самых грандиозных и фантастических идей!

БЕЗОПАСНОСТЬ

Во избежание пожаров

Уважаемые дрезненцы!

В жаркие и солнечные дни большинство из вас проводит время на природе, дачных участках, где любят жарить шашлыки, разводить костры, не задумываясь о последствиях. Многие пренебрегают соблюдением правил пожарной безопасности, устраивая на территориях населенных пунктов и садоводческих товариществ свалки мусора и отходов, умышленно осуществляя палы сухой травы.

Помните, каждый житель обязан принять меры по обеспечению пожарной безопасности:

- своевременно очистить территории, прилегающие к жилым домам, от горючих отходов, мусора, опавших листвьев, сухой травы;
- не разводить костры в лесах и не сжигать отходы ближе 50 метров от объектов;
- не допускать сжигания сухой травы, мусора на полях, вблизи автомобильных дорог, линий электроснабжения и телекоммуникаций;
- не оставлять детей без присмотра, не допускать их игр с огнем;
- незамедлительно пресекать все действия, которые могут привести к пожару.

С. РЫЖЕНКО.
Старший воспитатель детского сада «Журавлик».

Администрация города.